

## 亚太地区越野跑锦标赛将在韩国蔚州历史性亮相

韩国蔚州 - 2024 年 10 月 23 日 - 首届亚太地区越野跑锦标赛将于 2024 年 10 月 23 日至 27 日在韩国蔚州举行。这项开创性的赛事将汇聚来自 23 个国家或地区的精英运动员，他们将在这世界级越野跑比赛中一较高下。

亚太地区越野跑锦标赛是亚太地区首次举办的同类锦标赛，具有重要的里程碑意义。在本地区最优秀的越野跑运动员的支持下，这项赛事代表着亚太地区越野跑运动的巨大飞跃。它将展示本地区最优秀越野跑运动员的高水准和努力创造的成绩。

虽然参赛队和出发名单仍在最后确定中，但已经报名的参赛队代表了 澳大利亚、文莱、柬埔寨、中国、中国台北、中国香港、印度、印度尼西亚、伊朗、日本、哈萨克斯坦、韩国、中国澳门、马来西亚、缅甸、尼泊尔、新西兰、巴基斯坦、菲律宾、新加坡、斯里兰卡、泰国和越南。

来自香港的代表队人数最多，将有 30 多名运动员参赛，这反映香港选手渴望在全球舞台上一展身手。菲律宾在 6 月的东南亚越野跑杯赛中夺冠，势头不减，将派出 20 多名运动员参赛。日本和澳大利亚这两个越野跑强国预计各有 20 名选手参赛。凭借主场优势，韩国将派出由 28 名选手组成的代表队参赛，而越南作为新兴的越野跑热点，将派出 23 名选手参赛。印度将派出 18 名运动员参赛--这是否意味着印度越野跑运动这个沉睡巨人的觉醒？

运动员将参加个人及团体的比赛，总成绩最好的团队将获得全场冠军奖杯。三个比赛项目分别为 80 公里（长距离越野跑）、40 公里（短距离越野跑）和 15 公里越野跑(供 23 岁以下运动员参加)。参赛资格仅限于每个国家或地区的顶尖越野跑运动员，他们是根据国际越野跑协会的排名（称为 "ITRA 指数"或 "ITRA PI"）选出的，每个国家或地区只有排名前 30 位的运动员才有资格参加比赛。



吉住友里(Yuri Yoshizumi)是日本排名最高的女子越野跑运动员，ITRA PI 为 772，她对参加亚太越野跑锦标赛感到非常兴奋，并把目标定得很高：“我很荣幸能代表日本参加 ITRA 首次主办的亚太越野跑锦标赛。几年来，我一直专注于长距离比赛。虽然我在 2023 年世锦赛上的表现令人失望，但今年我将全力以赴，力争金牌。吉住友里对本地区的越野跑运动、2024 年亚太田径锦标赛的影响力以及激励下一代的运动员持乐观态度：“毫无疑问，亚太地区的越野跑前景光明。锦标赛在韩国蔚州举行真是太棒了--我打算充分利用这次机会，成为年轻运动员的榜样。”



John "Stingray" Onifa 是菲律宾有史以来跑得最快的越野跑运动员 (ITRA PI 861)，他与吉住友里一样热衷于以团队形式参加国际比赛：“我很高兴能参加亚太越野跑锦标赛。这是一个与我的队友们一起在国际舞台上展示菲律宾实力和才华的机会。Onifa也相信这次机会将对选手和运动项目产生影响：“就像上一届东南亚越野跑杯一样，与竞争对手的会面有助于我们成为更好的运动员--我们在赛场上竞争，在赛场外建立友谊。这一次，规模更大。体育运动能振奋我们的民族精神，我们在这样的赛事中的表现和成功对国内的每个人都是一种激励。这也是对这项运动的宣传，有助于它的发展”。ITRA 主席 Janet Ng 也赞同这一观点：“Onifa说得很对。亚太越野跑锦标赛是一场顶级的竞技、促进友情和友谊的盛会，它将越野跑这项精彩的运动推向一个新的领域”。

即使大众跑者不能获得参加锦标赛的资格，他们仍然可以参加与锦标赛同时进行的公开赛 Ultra Trail Nine Peaks。这为所有越野跑爱好者提供了一个参与这项盛事的机会。

"亚太越野跑锦标赛赛事总监 Jey Jang 女士说：“我们很高兴能在韩国蔚州举办亚太越野跑锦标赛，并欢迎来自本地区的精英运动员前来展示他们的技能和对越野跑的热情。”本次锦标赛是一次难得的机会，可借以表彰亚太地区越野跑运动员的卓越才能和奉献精神，并将这项运动推向新的高度。”

来自亚太地区的运动员将齐聚蔚州，在越野跑历史上留下他们的印记，敬请关注亚太地区越野跑锦标赛的最新动态和亮点。

## 关于 APTRC - 亚太地区越野跑锦标赛

首届亚太地区越野跑锦标赛（APTRC）将于 2024 年 10 月 23 日至 27 日在韩国蔚山市蔚州郡的壮丽景色中举行。亚太越野跑锦标赛将展示亚太地区顶级越野跑选手在个人和国家/地区组的角逐，比赛距离为 40 公里和 80 公里。

此外，还将设立一个距离为 15 公里的 U23 组别。亚太越野跑锦标赛将是 Ultra Trail Nine Peaks 越野跑节的一部分，届时参赛选手（成人、儿童甚至宠物！）可参加公开赛，比赛距离从 10 公里到 124 公里不等，吸引了 3,000 多名人士参加。

## 关于国际越野跑协会（ITRA）

国际越野跑协会（ITRA）成立于 2013 年，代表着 160 多个国家的约 15 万名运动员和 3500 名赛事组织者会员。ITRA 是全球越野跑运动的主要参考组织，为个人越野跑者和越野跑组织提供服务，并在国际上领导这项运动。有关 ITRA 的更多信息，请访问我们的网站 [www.itra.run](http://www.itra.run)。

媒体垂询，请联系

[comm@aptrc2024.com](mailto:comm@aptrc2024.com)

Yuri Lee - 亚太越野跑协会传播部主管

[marketing@itra.run](mailto:marketing@itra.run)

Izzy Chanel - 数字营销与传播主管